

省港盃次回合今決戰越秀山體育場

港足續壓迫對手 力爭入球

省港盃次回合將於今晚7時30分於廣州越秀山體育場舉行，港足首回合有水準演出取得兩球領先優勢，今場更有艾華及劉智樂兩名今季狀態大勇的鋒將入選，主帥安達臣強調不會因領先改變踢法，會繼續主動壓迫對手爭取入球。 ◆香港文匯報記者 郭正謙



港足主帥安達臣(右一)進行戰術指導。 足總圖片



劉智樂於本地賽事已錄得9個入球。 球會圖片



艾華(紅衫)將加強港足攻力。 資料圖片

港足首回合於主場憑藉陳肇鈞及潘沛軒的入球以2:0勝出，今晚次回合客廣東，港足的23人名單有所變動，黃梓浩、余在言、孫銘謙及簡嘉亨落選，換上艾華、劉智樂、陳凱柏、鄭展龍及趙聰悟五名球員。艾華及劉智樂今季於本地賽事表現出色，各錄得9個入球，有兩人加入港足攻力更有保證。

雖然首回合淨勝兩球，不過主帥安達臣強調球隊不會一心只求守住優勢，會繼續沿用壓迫踢法爭取入球：「我們在首回合表現得很好，很高興看到球隊在下半場仍然有體力和侵略性。就算有領先優勢，我們都不會改變踢法，會繼續爭取入球。」

港足今仗中後場仍會以年輕球員為骨幹，周子謙認為次回合廣東隊將傾力進攻，預期防線壓力會更大，要小心迎戰避免因犯錯導致失球：「首回合可以看到對手的側擊有一定威脅，我們在防守溝通上要做得更好，如果先失球對方氣勢會更強，我們由守轉攻的速度要更快，把握對方後場的空位。」

粵悍將尹鴻博有信心翻盤

而今晚主場出戰的廣東隊，則繼續以中超球隊梅州客家隊球員為主要班底。主帥周德安表示球隊會抓住短暫的調整時間，爭取在第二回合打出高水準。

廣東隊中場核心尹鴻博在接受內地傳媒採訪時承認港足進步大，「香港足球確實進步了。他們陣中的年輕人一看都是在良好系統培養出來的，技術、體能、合理性都兼具，在場上也非常自信。」

不過，省港盃是一項兩回合制的比賽，尹鴻博表示有信心能在越秀山體育場翻盤。「對我們球員來說，能代表廣東聯隊參加這次比賽，既是光榮的，也是義不容辭。」他說，「回到越秀山主場後，我覺得我們有百分之八十的把握拿下比賽，大家的心態、狀態都會好很多。來到我們的主場，我們肯定也會讓他們覺得我們的主場很難踢。」

東方攜手順德出戰中冠聯賽

香港文匯報訊(記者 郭正謙)東方體育會昨日宣布與順德足球協會合作，來季將以「順德東方」之名出戰中冠聯賽，並以參加中冠為長遠目標。

東方體育會副主席游永強表示內地擁有更好的足球資源和硬件，參加內地聯賽有利於兩地優勢互補，以陳俊樂、茹子楠及梁諾恆等港腳為例子，認為參加內地聯賽有助球員進步。

中冠屬於中國足球聯賽第四級賽事，游永強表明會以中冠為長遠目標，不過香港球員參與內地聯賽有限制，他希望以此為第一步，推動兩地球員互換，讓更多香港球員可以北上參賽。游永強表明球會不會放棄香港市場，強調「根在香港，心懷祖國，放眼世界，力爭上游」。

至於東方體育會去年宣布在白石興建籃球隊訓練基地，游永強透露申請已到最後階段，正等待文化體育及旅遊局及發展局審批，他認為白石訓練基地加上啟德體育園即將啟用，球隊基本已符合參與CBA的條件，正待中國籃協的審批結果。



東方體育會副主席游永強(左)與順德足球協會常務副會長梁振南簽訂合約。

賀歲盃球星獨立簽約 必上陣



迪比亞路老當益壯，將來港參加賀歲盃。 資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)「FWD富衛保險賀歲盃」將於2月13日(年初四)舉行，入場除了可以欣賞到托迪、李華度及迪比亞路等傳奇球星表演腳法外，據知主辦單位亦邀請了MIRROR成員柳應廷及江熾生等歌星擔任表演嘉賓，與一眾名宿一起為香港球迷賀歲。而今次賽事每位傳奇球星均是獨立與主辦單位簽約，屆時一定會落場獻技。

門票現已作公開發售，價格由180元至980元不等，球迷可以通過FWD MAX生活體驗平台(<https://fwdmax.fwd.com.hk/#/tc/Ticketing/FWDCNY-CUP2024>)購買門票，數量有限，售完即止。

全紅嬋首奪世錦賽10米台跳水冠軍



當地時間5日，在多哈游泳世錦賽跳水比賽中，中國隊的奧運冠軍全紅嬋奪得職業生涯首枚世錦賽女子單人10米台金牌，隊友陳芋汐摘得銀牌。

女單10米台較量中，中國「雙子星」陳芋



中國「雙子星」全紅嬋(右)、陳芋汐包攬冠亞。 路透社

全紅嬋以436.25分奪得個人首個世錦賽單人10米台冠軍。 路透社

汐、全紅嬋從預賽、準決賽，到決賽，一路牢牢佔據前兩名位置。東京奧運會該項目冠軍全紅嬋在決賽中發揮出色，尤其在第四跳207C動作上，得到全場單跳最高的97.35分，一舉確立優勢，最終以436.25分奪得職

業生涯首個世錦賽單人10米台冠軍。衛冕冠軍陳芋汐以427.80分摘銀。英國選手斯彭多利尼——西里埃獲得銅牌。

全紅嬋賽後說：「預賽、準決賽選手多，自己沒有完全調動起來。決賽在晚上進行，比較興奮，調整得好。207C動作挺滿意的，拿到世錦賽金牌很開心。」

陳芋汐賽後說：「決賽時自己的動作有些鬆散，沒拿到金牌，不是特別滿意，但預賽、準決賽、決賽都上了420分，對我來說也是一種激勵，同時積累一些調動狀態的經驗，讓我找到接下來的努力方向。」

中國花游雙胞胎姐妹王柳懿/王芊懿，4日剛隨隊奪得集體技巧自選金牌，5日在女雙技術自選決賽中以一套主題為《蓮》的動作，得到全場最高的266.0484分，再次折桂。英國組合肖特曼/索普和西班牙組合奧若吉納·奧若金/蒂奧·卡薩斯分獲亞軍和季軍。 ◆新華社



王夢潔及單丹娜與活動參加者合照。

兩中國女排球員 分享自由人技術

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)兩名中國女排球員——王夢潔及單丹娜日前來港，出席在香港浸會大學舉行的「中國女排精英分享會暨自由人技術工作坊」，兩位女排球員更「手把手」教導本地球員技術。

分享會有四十多位參加者出席，包括中國香港排球總會董事石徐惠芬女士及黃志初先生，以及教練委員會主委葉寶林先生，加上來自香港女子青年及少年排球代表隊、甲乙組聯賽球隊、浸大女排的成員以及各中學排球愛好者等。

兩位女排球員在活動中分享在世界女排聯賽及其他大型比賽時如何編配訓練，在訓練中如何尋求進步等作為球員的重要課題。單丹娜表示，每次到香港參加世界女排大獎賽，香港球迷的熱情都令她印象深刻，王夢潔更補充到香港比賽很有回家的感覺。

王夢潔在工作坊時將中國女排的日常訓練帶到本地，並以多項訓練環節指導參加者作為自由防守球員時需要的技術，她們更親身向參加者示範並「手把手」教導各種技術細節。

王夢潔亦於2月3日為香港甲一組排球聯賽力臻對南華之賽事擔任擲毫嘉賓，更與現場觀眾互動，送出各款簽名禮物。

法國女籃抵陝 逐奧運資格賽

香港文匯報訊(記者 任芳韻)2024年2月5日晚，隨着法國女籃一行順利抵達西安，2024FIBA奧運女籃資格賽中國賽區的「四大高手」已齊聚千年古都。2月8日至11日，中國、新西蘭、波多黎各和法國四支女籃將在陝西省體育館展開一番「古城論劍」。法國隊隊員們對2月10日與中國女籃的比賽格外看重，隊長薩拉·米歇爾表示，中國女籃的整體實力非常出色，「我們也會在西安賽場上全力以赴，展現出法國女籃的最高水平」。

世界排名第七的法國女籃自1936年建隊以來，在歐洲和世界籃壇屢創佳績，被球迷們稱為「藍色女郎」的她們在2009年的歐錦賽上勇奪冠軍，2012年倫敦奧運會和2020年東京奧運會分別斬獲銀牌和銅牌，展現出了強大的實力。

此番跋山涉水來到西安，法國女籃的隊員們對2月10日與中國女籃的比賽格外看重，隊長薩拉·米歇爾接受記者採訪時表示：「這次能來西安參加奧運資格賽，我們全隊上下都感到非常激動，雖然球隊無需為奧運



法國女籃一行順利抵達西安。 香港文匯報西安傳真

會正賽資格擔心，可奧運資格賽卻是很寶貴的鍛煉機會，隊員們在一起合練、比賽，這對提升團隊的凝聚力非常重要！」